
PARTNEŘI KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY KARLOVARSKÉHO KRAJE:

Aussehen und Einsatz

ept hat seinen Hauptsitz in Peiting, den Ursprung in Buching und mehrere
Niederlassungen im Ausland. Für alle wird die ept-Bildmarke verwendet und 
es gelten die gleichen Richtlinien bezüglich des Corporate Design.

4.1 ept connector s.r.o.

Das Werk in Tschechien ist eine eigenständige Firma, die sich aber in
Gestaltung und Auftritt stark an der ept GmbH & Co. KG orientiert.

ept connector s.r.o. ist mit einem eigenen Firmenzeichen ausgestattet, 
das anstelle des ept-Schriftzuges mit den drei Punkten eingesetzt wird. 
Es besteht aus dem ept-Logo und dem Zusatz connector s.r.o. Die 
sonstigen CD-Richtlinien bezüglich Farbe, Schrift und Platzierung sind 
davon nicht betroffen.

Achtung! Beachten Sie bitte bei der sw-Umsetzung, dass der Zusatz 
connector s.r.o. in 100 % Schwarz umgesetzt wird.

Hinweis:

andere Varianten und Firmenzusätze, die nicht durch ept 
freigeben wurden, sind nicht erlaubt.
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infolisty
DVOUMĚSÍČNÍK KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY KARLOVARSKÉHO KRAJE

Inovační workshop                    
„3D tisk v praxi“ 

Kontaktní osoba: Marek Bureš, marek.bures@karp-kv.cz                           www.karp-kv.cz  

Karlovarská agentura rozvoje podnikání (dále „KARP“)  připravuje další ze série inovačních workshopů. 
Aktuálním tématem je 3D tisk a možnosti jeho využití. Na akci se zaměříme jak na tisk plastový/kompozitní, 
tak i na tisk kovový. Našimi hosty budou primárně výzkumníci a technici ze Západočeské univerzity, kteří se 
této problematice věnují již řadu let a to jak z pohledu praktického nasazení tak výzkumného. Demonstrovány 
budou výsledky z řady realizovaných projektů ve spolupráci s průmyslovými firmami, ale také i aktuální 
výstupy výzkumných aktivit zaměřujících se například na 3D tisk forem pro vstřikolisy nebo recyklaci tiskových 
prášků. Opět se budeme snažit udělat akci jako v předcházejícím případě maximálně interaktivní, takže 
klasické prezentace budou střídány diskuzí a prohlídkou vytisknutých výrobků. Workshop budeme zahajovat i 
základními informacemi o technikách 3D tisku, používaných materiálech a přípravě dat, takže pokud se chcete 
s 3D tiskem teprve seznámit, přijdete si na své i v tomto případě. Účast na workshopu je zdarma po předchozí 
registraci.  

PROGRAM: 
 
9:00 – 10:00 : Kompozitní 3D tisk  

• Úvod do problematiky plastového 3D tisku 
• Vlastnosti tiskových materiálů a techniky 

kompozitního 3D tisku 
• Možnosti 3D tisku forem pro vstřikolisy 
• Diskuze a prohlídky ukázkových výrobků 

10:00 – 11:00 : Kovový 3D tisk 

• Úvod do problematiky kovového 3D tisku 
• Pokročilé techniky 3D tisku z kovů 
• Diskuze a prohlídky ukázkových výrobků 

11:00 – 12:00 : 3D tisk nejen v průmyslové praxi 

• Design a 3D tisk 
• Protetika 

KDE: podnikatelský inkubátor 
KANOV, Závodní 278, Karlovy Vary 

KDY: 3. 11. 2021 

REGISTRACE: 
https://forms.office.com/r/UKzE9tqthL 

Hlavním partnerem akce je 
Regionální technologický institut 
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PARTNER 
VAŠEHO ROZVOJE!

ČERVENEC 2025

15. 7. 2025 Byznys kafe mezi chebskými krovy více zde

ZÍŘÍ 2025

2. 9. 2025 Akademie nejen pro manažery: 
Koučink jako efektivní přístup manažera více zde

9. 9. 2025 Akademie pro management kvality: 
Řízení změn a neustálé zlepšování více zde

ŘÍJEN 2025

2. 10. 2025 Akademie nejen pro manažery: Kreativní myšlení více zde

LISTOPAD 2025

4. 11. 2025 Akademie nejen pro manažery: Komunikace a motivace více zde

 
Bližší informace: tel.: 354 426 140, e-mail: info@khkkk.cz

CELÝ KALENDÁŘ AKCÍ NALEZNETE ZDE.

https://www.khkkk.cz/events/
https://www.khkkk.cz/event/byznys-kafe-mezi-chebskymi-krovy/
https://www.khkkk.cz/event/akademie-nejen-pro-manazery-koucink-jako-efektivni-pristup-manazera-2/
https://www.khkkk.cz/event/akademie-pro-management-kvality-rizeni-zmen-a-neustale-zlepsovani/
https://www.khkkk.cz/event/akademie-nejen-pro-manazery-kreativni-mysleni-2/
https://www.khkkk.cz/event/akademie-nejen-pro-manazery-komunikace-a-motivace-2/
https://www.khkkk.cz/events/
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Elektrifikace francko-saské 
magistrály: Urychlení projektu 
pomůže ekonomice i ekologii

Stane se dokončení elektrifikace železniční trati No-
rimberk – Bayreuth/Cheb jednou z priorit nové němec-
ké spolkové vlády? V to doufají podnikatelé i odborníci 
na obou stranách hranice. Tématem se zabývali i účast-
níci květnové panelové diskuse v  logistickém termi-
nálu v Norimberku. Na akci byli pozváni také zástupci 
průmyslových a obchodních komor, a to včetně Krajské 
hospodářské komory Karlovarského kraje (KHK KK).

Nová studie německé spolkové vlády potvrdila ekono-
mickou rentabilitu projektu a podle odborníků by elek-
trifikace významně posílila nákladní dopravu mezi Ně-
meckem a střední a východní Evropou, což by zmírnilo 
dopravní zatížení silnic.
„Elektrifikace tratě Norimberk – Cheb je zásadní pro 
další rozvoj ekonomických vztahů mezi našimi regio-
ny. Z dlouhodobého hlediska to pomůže snížit zatížení 

našich silnic tranzitní kamionovou dopravou. Česká re-
publika již svou část elektrifikace dokončila prakticky 
až k hranicím, teď je nutné, aby německá strana co nej-
rychleji pokračovala v  započatém procesu. Nesmíme 
ztrácet čas, pokud nechceme zaostávat za dopravním 
a  ekonomickým vývojem v  celé Evropě,“ uvedl Tomáš 
Linda, předseda představenstva KHK KK.
Právě na železnici by se měla podle odborníků přesu-
nout velká část nákladní dopravy. „Elektrifikace trati 
Norimberk – Cheb bude příležitostí pro rozvoj železnice 
a  zejména snížení dopravního zatížení dálnic tranzit-
ními kamiony. Česká republika má jednu z nejhustších 
železničních sítí v  Evropě. Je třeba maximálně využí-
vat více tratí a  nikoli jen přetížené koridory. To může 
přinést rozvoj celé řadě dalších regionů,“ řekl Richard 
Štěpánovský, manažer pro česko-německou spolupráci 
KHK KK. Kvalitní elektrifikované, často dvoukolejné tra-
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Elektrifikace francko-saské magistrály: Urychlení projektu pomůže ekonomice i ekologii

tě, kde v minulosti jezdily těžké nákladní vlaky ze západ-
ních Čech na východ republiky, mohou získat nové vý-
kony právě v převzetí tranzitních přeprav mezi západní 
a  střední/východní Evropou. Toto je třeba koncepčně 
rozvíjet i na české straně včetně alternativních objízd-
ných tras pro zabezpečení stability.‘“
Zástupci podnikatelské sféry a  regionální politici, za 
přítomnosti bavorského ministra dopravy Christia-
na Bernreitera, vyzvali novou spolkovou vládu, aby co 
nejrychleji pokračovala v plánování, financování a rea-
lizaci projektu. Navzdory pozitivním výsledkům studie 
proveditelnosti dosud chybí konkrétní smluvní závazky, 
finance a personální zdroje.
„Německo jako hospodářské centrum naléhavě potře-
buje rozsáhlé investice do železniční infrastruktury,“ 
konstatoval bavorský ministr dopravy Christian Ber-
nreiter. „Elektrifikace 140 kilometrů mezi Norimberkem 
a Hofem a odbočky z Marktredwitz do Chebu a dále do 
České republiky uzavře naléhavě potřebnou mezeru do 
Saska a střední a východní Evropy. Z efektivnější želez-
niční infrastruktury budou mít stejný prospěch místní 
obyvatelé i regionální ekonomika.“
Jeho slova potvrzuje také prezident norimberské prů-
myslové a obchodní komory pro Střední Franky Armin 
Zitzmann: „Jak ukazují nejnovější čísla, elektrifikace 
francko-saské magistrály je z makroekonomického hle-
diska mimořádně smysluplný projekt. Nesmíme ztratit 
napojení na středoevropské dopravní osy. Proto je nyní 
prioritním úkolem politiků urychlit schvalování, pláno-
vací řízení a  závazky financování. V  zásadě potřebu-
jeme schvalovací turbo, které zajistí, že infrastruktur-
ní balíčky v  hodnotě miliard eur dohodnuté v  koaliční 
smlouvě rychle vstoupí v platnost,“ vysvětlil.
Česká republika, stejně jako Polsko, Slovensko a  ve 
střednědobém horizontu i  Ukrajina, jsou pro horno-
francké podniky důležitými obchodními partnery, kteří 

by z  elektrifikace profitovaly. „Elektrifikace železnič-
ních tratí je pro hospodárnou nákladní dopravu se sníže-
nými emisemi CO₂ klíčová. Východozápadní doprava by 
také významně zvýšila přínosy a ekonomickou efektivi-
tu dálnice Franky-Sasko. Pokud se naše dálnice nemají 
změnit v  gigantická parkoviště kamionů, není možné 
elektrifikaci železnice obejít,“ uvedl Michael Möschel, 
předseda výboru pro dopravu a mobilitu při průmyslové 
a obchodní komoře Horních Frank v Bayreuthu.

Elektrifikovaná trať bude také příležitostí pro nová pří-
má vlaková dálková spojení osobní dopravy, což může 
mít velký význam pro rozvoj cestovního ruchu a lázeň-
ství.
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NABÍDKA PRO ČLENY 
HOSPODÁŘSKÉ KOMORY: 
PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE 
FVE SE SPECIÁLNÍMI BENEFITY
Využijte exkluzivní nabídku na profesionální zpracování projektové dokumentace pro fotovoltaickou elektrárnu (FVE) 
na střechu vaší haly nebo na váš pozemek. Pomohu vám snížit náklady na elektřinu a současně posílit image vaší firmy 
jako odpovědného podnikatele šetřícího životní prostředí.

Co získáte:
	Kompletní projektovou dokumentaci FVE na míru – vše potřebné pro povolení, dotace i samotnou realizaci 

(technické výkresy, schémata, podklady pro úřady, výpočty návratnosti, vizualizace).
	Konzultaci zdarma – společně probereme možnosti, 

výkon i ekonomickou návratnost vašeho projektu.
	Sleva 20 % na první projektovou dokumentaci – 

exkluzivně pro členy Hospodářské komory.
	Rychlé dodání – dokumentaci obdržíte do 7-14 dnů od 

dodání podkladů (dle velikosti FVE).
	Návrh FVE se špičkovým softwarem PVSOL – 

optimalizace výkonu a výnosu vaší elektrárny, 3D 
vizualizace řešení.

	Možnost projektů pro střechy i volné pozemky – 
individuální řešení pro každý typ objektu.

Výhody pro vaše podnikání:
	Úspora nákladů na energie a vyšší nezávislost na 

dodavatelích.
	Možnost čerpání státních dotací.
	Zlepšení ekologického profilu vaší firmy.
	Rychlý a bezproblémový schvalovací proces díky 

precizní dokumentaci.

Ing. Pavel Král
Projektant FVE
Bělehradská 11, Karlovy Vary
Kontakt: +420 606 138 906
Web: https://projektant-fve.cz
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Firmy i jednotlivci stále více investují do rozvoje osob-
nostních kompetencí a  digitálních dovedností. Podle 
aktuálních dat Krajské hospodářské komory Karlovar-
ského kraje (KHK KK) je největší zájem o  kurzy umělé 
inteligence a  manažerských dovedností. Obsazené ale 
stabilně bývají třeba také kurzy Excelu. 

„AI už dávno není doménou pouze IT sektorů. Největší 
poptávka je po praktických kurzech, které ukazují vyu-
žití AI v běžném provozu – ať už jde o výrobní podniky, 
administrativu nebo řízení projektů. Firmy často žádají 
i úpravy školení na míru svému oboru,“ potvrzuje Lenka 
Mansfeldová, ředitelka KHK KK. Právě hospodářská ko-
mora nabízí různorodé kurzy a umí vytvořit také indivi-
duální školení podle potřeb jednotlivých firem.
V  posledním roce vzrostl zájem nejen o  kurzy AI, ale 
také o  školení kyberbezpečnosti. „Firmy si uvědomují, 
že zabezpečení dat už není jen otázkou IT oddělení, ale 
zásadní součástí firemní kultury. Školení proto cílí i na 
běžné zaměstnance a jejich každodenní práci,“ říká Ka-
teřina Danková, projektová manažerka KHK KK. „Velké 
popularity se stále dostává kurzu MS Excel. Rostoucí 
tlak na udržitelnost a společenskou odpovědnost přine-
sl ovšem také poptávku po netradičních tématech kur-
zů, jako například ESG či Digitální dovednosti pro rov-
nost v odměňování.

KHK KK aktuálně nabízí několik variant vzdělávání. Tou 
první jsou takzvané akademie, což je blok pěti jednoden-
ních školení rozložených do pěti měsíců. Jsou tematic-
ky zaměřené na zdokonalování dovedností jednotlivých 
profesí – personalistů, mistrů výroby, manažerů, ob-
chodníků atd. Nyní KHK KK rozšiřuje nabídku o akade-
mie s výrazně technickým zaměřením.
Členské firmy mají školení v akademiích z 95 % hraze-
né prostřednictvím dotace z Operačního programu za-
městnanost+. Další možností je jazykové vzdělávání. 
I v tomto případě mají firmy pouze pětiprocentní spolu-
účast financování. V neposlední řadě nabízí KHK KK ško-
lení digitálních dovedností. V nabídce jsou kromě umě-
lé inteligence, kyberbezpečnosti a MS Excel také např. 
kurzy: Canva, Efektivní tvorba dokumentů ve Wordu, 
Tvorba moderních prezentací v  PowerPointu, Sociální 
sítě, Webové stránky atd. Díky dotaci z Národního plánu 
obnovy mají členové KHK KK tyto kurzy zcela zdarma.
Od roku 2019 uspořádala KHK KK celkem 601 školení. Do 
vzdělávacích projektů se dosud zapojilo 110 firem a pod-
nikatelů a proškoleno bylo 2 000 osob. Krajská hospo-
dářská komora Karlovarského kraje tak svým členům 
celkem ušetřila přes 40 milionů korun.

Všechny vzdělávací kurzy jsou otevřené nejen členům, 
ale i  široké veřejnosti. Členové je však mají zdarma, či 
za symbolickou cenu. Bližší informace a přihlášky jsou 
k dispozici na webu www.khkkk.cz.

TOP kurzy? Podnikatele 
a firmy láká umělá inteligence 
i manažerské dovednosti

http://www.khkkk.cz
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Jak fungují autonomní technologie v praxi? To bylo jed-
no z témat podnikatelské mise, která se konala během 
pracovní návštěvy ministra dopravy Martina Kupky 
v  USA. Podnikatelskou delegaci tvořilo 47 účastníků 
z řad českých firem a institucí a jedním z nich byl také 
garant sekce Informační a  autonomní technologie při 
Krajské hospodářské komoře Karlovarského kraje (KHK 
KK) Petr Vašta.

„Bylo velmi zajímavé vidět, jak rozvoj autonomních tech-
nologií funguje v USA, kde je jiná legislativa. Cílem bylo 
se inspirovat, což se povedlo stoprocentně. Zároveň 
nám cesta přinesla ujištění, že jdeme správným smě-
rem,“ sdělil Petr Vašta, garant sekce Informační a auto-
nomní technologie při Krajské hospodářské komoře Kar-
lovarského kraje.
Účastníci navštívili centrum Curiosity Lab v  Atlantě 
zaměřené na testování autonomních vozidel a  inovace 
v dopravě, dále se setkali s odborníky v oblasti chytré 
mobility a  infrastruktury, účastnili se exkurze ve spo-
lečnosti Nuro v San Francisku, která je průkopníkem au-
tonomních doručovacích vozidel, a navštívili například 
také jedno z  největších testovacích center pro auto-
nomní vozidla v USA, GoMentum Station.
„Spojené státy jsou v oblasti autonomních vozidel o krok 
dál. Například v San Francisku už jsou v provozu auto-
nomní vozy taxi. Bylo inspirativní vidět, jak dobře tyto 
systémy fungují a že zvyšují plynulost a bezpečnost pro-
vozu. Rád bych proto poděkoval za zorganizování cesty 
našemu velvyslanectví a konzulátu v USA a společnosti 
CzechTrade,“ doplnil Vašta.
Právě Karlovarský kraj má ambice stát se centrem pro 
testování a  implementaci autonomních technologií. 

Umožnit to má celoregionální pokrytí unikátní 5G CCAM 
sítí a  vybudování ITS infrastruktury včetně nejmoder-
nějšího krajského dopravního informačního centra, kte-
ré zajistí analytická data pro efektivní řízení dopravy na 
územní kraje. KDIC bude také řešit i dohled nad testova-
cím prostředím pro autonomní technologie.
„V Karlovarském kraji vzniká unikátní datová infrastruk-
tura, která bude umožňovat bezpečné testování právě 
těchto technologií. V USA se autonomní vozy taxi učily 
za provozu. Rok jezdily bez posádky a díky čidlům zís-
kaly potřebné zkušenosti. My jdeme s bezpečností dál 
a pro jistotu budujeme infrastrukturu, která senzory na 
vozidlech doplní. Vozidla tak budou mít přehled nejen 
o tom, co se děje v jejich bezprostřední vzdálenosti, ale 
i o  tom, co se děje za rohem. Člověk dokáže najednou 
vnímat v průměru pět podnětů. Technologie ale zpracu-
je velké množství dat v reálném čase a ihned na ně za-
reaguje. A na rozdíl od člověka se neunaví,“ doplnil Petr 
Vašta.
Prvními konkrétními projekty využití autonomních vo-
zidel jsou chebská Košovka pro svoz odpadu a či auto-
nomní MHD minibus, který by mohl jezdit v Mariánských 
Lázních, Karlových Varech a Chebu.

V rozvoji autonomní mobility
jde region správným směrem
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Českému zdravotnictví, které čelí kritickému nedostat-
ku personálu, může pomoci příchod kvalifikovaných 
zdravotních sester a  studentů medicíny z  Vietnamu. 
Tento záměr aktuálně stvrdili prezident Hospodářské 
komory Zdeněk Zajíček a  rektorka Univerzity Karlovy 
Milena Králíčková podpisem memoranda o  spolupráci. 
Obě instituce tak reagují na situaci, kdy tisíce zdravotní-
ků odcházejí do důchodu a čtvrtina pracovních inzerátů 
na jimi uvolněná místa zůstává bez jediné reakce.

Cílem připravovaného projektu je v  pilotní fázi dovézt 
první stovku budoucích zdravotníků. Ti by měli projít ja-
zykovou a odbornou přípravou ve Vietnamu a po nostri-
fikaci (úředním uznání zahraničního vzdělání) a doplnění 
kvalifikace posílit pracovní stavy v českém zdravotnic-
tví. Model vychází z  osvědčeného vládního Programu 
kvalifikovaný zaměstnanec pro nábor zahraničních pra-
covníků, na jehož realizaci se Hospodářská komora dlou-
hodobě podílí. Zároveň čerpá ze zkušeností Německa, 
které obdobným způsobem spolupracuje s vietnamským 
zdravotnickým školstvím.
„Program kvalifikovaný zaměstnanec prokázal, že zahra-
niční pracovníci mohou efektivně doplnit chybějící ka-
pacity na trhu práce. Vidíme v tomto projektu cestu, jak 
získat kvalifikované lidi, kteří přijdou připravení, motivo-
vaní i  jazykově vybavení a budou mít zájem v naší zemi 
zůstat a pracovat,“ řekl prezident Hospodářské komory 
ČR Zdeněk Zajíček.
Spolupráce s Univerzitou Karlovou má zajistit právě kva-
litní jazykovou přípravu příchozích. Univerzita se v rámci 
memoranda zavazuje pomoci s výběrem kvalifikovaných 
lektorek a  lektorů pro jazykovou výuku ve Vietnamu 
a navrhnout odpovídající studijní materiály.
„Jedním z  dílčích řešení potřeb trhu práce je příchod 
kvalifikovaného odborného personálu ze zahraničí. Klí-
čem k úspěšné integraci i profesnímu uplatnění přícho-
zích je znalost jazyka a schopnost zorientovat se v míst-
ním prostředí. Chceme proto vietnamským studujícím 
nabídnout podporu i  odborné zázemí,“ uvedla rektorka 

Univerzity Karlovy profesorka Milena Králíčková.
Výuka češtiny bude probíhat ve Vietnamu pod vedením 
Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy. 
Studenti budou kurzy zakončovat zkouškou na úrovni B1 
a budou se moci následně zdokonalovat i v České repub-
lice.
„Součástí přípravy studujících bude standardizované 
závěrečné přezkoušení z českého jazyka dle Společné-
ho evropského referenčního rámce. Příchozí budou ve 
studiu češtiny pokračovat i po svém příjezdu do České 
republiky,“ doplňuje ředitelka Ústavu jazykové a odborné 
přípravy Univerzity Karlovy Dana Hůlková Nývltová.
Celý projekt reaguje na exaktní nepříznivá data. V čes-
kém zdravotnictví aktuálně chybí přes 2 500 všeobec-
ných sester. Téměř třetina stávajících sester je ve věku 
nad 55 let a  jejich hromadný odchod do důchodu hrozí 
během několika let. V  některých regionech nedokážou 
nemocnice obsadit ani jednu volnou pozici. Zátěž na 
zbývající personál se tím zvyšuje a některá oddělení mu-
sejí omezovat provoz.
Na projektu, jenž má tuto situaci pomoci řešit, se vedle 
Hospodářské komory a Univerzity Karlovy podílejí i další 
tuzemští a  zahraniční partneři – vietnamské minister-
stvo práce, zdravotnické školy Thai Binh a  Hai Duong, 
vysoká škola Hanoi Vietnam National University, viet-
namské velvyslanectví v  Praze a  české velvyslanectví 
v Hanoji, ale také Česko-vietnamský vzdělávací institut, 
který zajišťuje odborný dohled a propojení s českými ne-
mocnicemi.
„Program cílí na dlouhodobou udržitelnost. Nejde nám 
o jednorázový nábor, ale o vytvoření systému, který bude 
přivádět nové kvalifikované pracovníky podle potřeb re-
gionů a ve spolupráci s konkrétními nemocnicemi a zdra-
votně sociálními zařízeními,“ dodává Zdeněk Zajíček.

Nedostatek zdravotníků chce 
nový projekt Univerzity Karlovy 
a Hospodářské komory řešit 
náborem ve Vietnamu
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Pomalé plánování, přebujelá regulace a  zdlouhavé po-
volovací procesy. To jsou hlavní důvody bytové krize 
v  Česku, na kterých se shodli politici napříč spektrem 
na předvolební debatě Hospodářské komory k  bytové 
politice. Pokud se nezmění přístup k výstavbě, bude si-
tuace za pár let ještě horší, varoval prezident Hospodář-
ské komory ČR Zdeněk Zajíček.

„Nestačí si situaci popsat. Potřebujeme politickou vůli 
a odvahu. Jinak se za čtyři roky budeme bavit o tomtéž 
– jen za vyšší ceny a s větším nedostatkem bytů,“ řekl 
Zdeněk Zajíček.
Jak je možné současný stav zvrátit a co tomu brání, ro-
zebírali na půdě Hospodářské komory zástupci subjektů, 
jejichž volební podpora v průzkumech dlouhodobě pře-
sahuje pětiprocentní hranici: Klára Dostálová (ANO), Zu-
zana Freitas Lopesová (Piráti), Jiří Horák (SPOLU), Marie 
Pošarová (SPD), Vítek Prokop (Stačilo!), Boris Šťastný 
(Motoristé sobě) a Viktor Vojtko (STAN).

Byrokracie místo bydlení
Cenová nedostupnost i nedostatek bytů, zvláště v mís-
tech s  nejvyšší poptávkou, jsou důsledkem pomalého 
územního plánování a  chaotického legislativního pro-
středí. Účastníci debaty se shodli, že současný systém 
je příliš komplikovaný, nepružný a nekoordinovaný.
„Forma bydlení – nájem nebo vlastnictví – je až druhořa-
dá. Důležité je zrychlit procesy, snížit nákladovost a na-
stavit rozumnou míru regulace,“ uvedla Hana Landová 
z Hospodářské komory, která debatu moderovala.
Změna územního plánu v menší obci trvá dva až tři roky, 
ve větších městech pět až sedm. V Praze se nový plán 
připravuje už čtvrté volební období. Výsledkem je nevy-
užitý rozvojový potenciál, právní nejistota pro obyvatele 
i investory a narůstající frustrace. Hosté se shodli také 
na tom, že obce nemají v daném systému motivaci lákat 
nové podniky ani občany.

Regulace, která brzdí
Velkým tématem debaty byla i přeregulovanost staveb-
ního procesu. Povinnosti, normy a byrokratické nároky 
jsou podle účastníků často zbytečně složité a v někte-
rých případech až absurdní.
Zazněl například apel na pročištění legislativního rámce, 
snížení počtu povolovacích razítek a  jasnější pravidla 
pro územní plánování i výstavbu.

Dostupnost bydlení? Bez odvahy 
ke změně to nepůjde, zaznělo 
na debatě Hospodářské komory

INFORMACE
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Dostupnost bydlení? Bez odvahy ke změně to nepůjde, zaznělo na debatě Hospodářské komory

Větší role obcí, digitální realita a trh
Na debatě se diskutovala i role státu a samospráv v ob-
lasti nájemního bydlení. Většina politiků souhlasila 
s  tím, že pro zajištění dostupnosti bydlení je třeba od-
stranit překážky trhu, ale také posílit roli obcí jako vlast-
níků a provozovatelů nájemních bytů a vytvořit nástroje 
sociální podpory pro ohrožené skupiny obyvatel.
Digitalizace povolovacích procesů se pak ukázala jako 
další neuralgický bod. Politici připustili, že digitalizace 
bez důkladné změny procesů kýžené zrychlení nepřine-
se.
Podle názoru většiny z nich digitalizace má být nástro-
jem ke zjednodušení, nejen „přelepením stávajících 
agend na obrazovku.“ Cestou k  řešení, jak se vyhnout 
dalšímu fiasku, pak může být zapojení soukromého sek-
toru například formou PPP.

Komora přichází s návrhem: detoxikujme systém
Na závěr debaty představil prezident Zajíček politikům 
Regulatorní a  byrokratický detox, který představuje 
konkrétní návrhy Hospodářské komory, jak zlepšit pod-
mínky nejen pro výstavbu. Jeho cílem je prosazení anti-
byrokratického zákona, který by omezil přeregulovanost 
a pomohl uvolnit trh.

Bez odvahy změnit pravidla bude vyšší dostupnost 
bydlení jen slib
Zástupci Hospodářské komory, odborníci i  politici se 
shodli, že Česko má v  rukou řešení – ale bez odvahy 

zjednodušit pravidla, zrychlit plánování a otevřít prostor 
pro spolupráci veřejného a soukromého sektoru zůsta-
ne dostupné bydlení jen heslem. Komora proto vyzývá 
všechny strany, aby místo dalších analýz a  slibů přišly 
s konkrétními kroky. „Bydlení potřebují lidé teď, už není 
čas na politické šarvátky,“ řekl jeden z diskutujících.
Debaty Hospodářské komory ČR slouží k  formulování 
doporučení podnikatelů a expertů napříč obory směrem 
k  politickým stranám. Téma dostupného bydlení patří 
k nejpalčivějším a podle Hospodářské komory ČR vyža-
duje rychlé a odvážné kroky.
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Nabízíme vám jedinečnou příležitost stát se součástí 
prestižní a  unikátní sklářské tradice, která je ceněna 
po celém světe. Nebojte se zkusit něco nového! Mnozí 
z našich nejlepších mistrů začínali bez předchozích zku-
šeností – možná i vy máte skrytý talent, který čeká na 
objevení.

KOHO HLEDÁME?
Hledáme brusiče, kuliče a hranaře. Program je otevřený 
všem, bez ohledu na předchozí vzdělání či zkušenosti. 
Nehledáme vyučené skláře – hledáme lidi s vášní pro ře-
meslnou práci, ručním umem, trpělivostí a smyslem pro 
detail. Důležitá je především chuť učit se a odhodlání.

PROČ SE PŘIDAT K NÁM?
• 	 Naučíme vás uznávané řemeslo a dovednosti předá-

vané generacemi
• 	 Přinášíme jedinečnou příležitost stát se součástí výji-

mečného sklářského dědictví a potkat se se světový-
mi mistry

• 	 Budete tvořit umělecké předměty pro nejnáročnější 
klienty z celého světa

• 	 Získáte stálou práci pro uznávanou českou značku
• 	 Vaši blízcí budou na vaši práci hrdí

5 KROKŮ K VAŠEMU NOVÉMU ŘEMESLU

1. KONTAKTUJTE NÁS – domluvíme si termín prvního 
setkání

2. NÁBOROVÝ DEN – vzájemně se představíme a pro-
hlédneme si sklárnu

3. ZKOUŠKA DOVEDNOSTÍ – 2 DNY – zjistíme, zda jste 
vhodný kandidát, určíme pro vás nejlepší pozici

4.	REKVALIFIKACE 6- 18 MĚSÍCŮ – připravíme vám 
vlastní plán zaučení. Po celou dobu získáte osobní 
podporu zkušených mistrů.
• KULIČ (18 měsíců zaškolení)
• HRANAŘ (12 měsíců zaškolení)
• BRUSIČ (6 měsíců zaškolení)

5. STABILNÍ ZAMĚSTNÁNÍ – po úspěšném zaučení do-
stanete smlouvu na dobu neurčitou

KONTAKT: 
e-mail: rekvalifikace@moser.com,
telefon: 604491572

Rekvalifikační program Moser:
Přidejte se k mistrům 
sklářského řemesla
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Pokud má česká ekonomika udržet krok s vyspělými ze-
měmi, musí se budoucí politická reprezentace zabývat 
efektivitou provozních výdajů, posílit investice a razant-
ně reformovat přeregulované podnikatelské prostředí. 
Uvedl to prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček 
na dnešním 37. celostátním sněmu této největší podnika-
telské organizace v České republice.

Zdeněk Zajíček připomněl, že již 90 procent objemu státní-
ho rozpočtu tvoří neinvestiční výdaje státu, když na inves-
tice jde pouhých 9,5 procenta. Navíc, dotační prostředky 
Evropské unie byly doposud roztříštěny do 12 národních 
operačních programů, kde jejich čerpání řídí 8 veřejných 
institucí. Podle Zajíčka stát musí investice nasměrovat 
primárně do strategických priorit pro zlepšení podnika-
telského prostředí, a tím i prosperitu celé společnosti.
„Evropské prostředky je potřeba soustředit do jednoho, 
maximálně dvou národních programů, které budou finan-
covat skutečně strategické priority. Tříštění do desítek 
dílčích schémat brání efektivitě a snižuje návratnost. Aby 
se na těchto investicích mohl ve větší míře podílet i sou-
kromý sektor, musí mít k dispozici jasný rámec, dlouhodo-
bou stabilitu a důvěryhodného partnera na straně státu,“ 
uvedl prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček.
Hospodářská komora navrhuje, aby stát nasměroval více 
prostředků do osmi klíčových oblastí, které považuje za 
strategické: energetiku, dopravní infrastrukturu, digitální 
infrastrukturu, dostupné bydlení, výzkum a vývoj, vzdělá-
vání a trh práce. Osmou strategickou prioritou Hospodář-
ské komory je efektivní stát, který přestane klást podni-
katelům do cesty byrokratické překážky a obrátí rostoucí 
trend omezování jejich konkurenceschopnosti ze strany 
státních, a především evropských regulací.
Zajíček připomněl, že podnikatelé zaměstnávají tři čtvrti-
ny všech zaměstnanců, fakticky generují drtivou většinu 
všech daňových příjmů a  že v  tuzemsku působí přes 1,7 
milionu firem, ať už fungují jako právnické nebo fyzické 
osoby. „Zatímco stát, a  především evropská administ-
rativa neustále zvyšuje na podnikatele své regulatorní 
a byrokratické požadavky, strategické investice do zlep-
šení podnikatelského prostředí výrazně zaostávají. Pokud 
chceme, aby Česko i v příštích dekádách uspělo v soutěži 
prosperujících zemí, musí udělat z byrokratického detoxu 

a strategických investic svoji prioritu,“ uzavřel prezident 
Komory.
Premiér Petr Fiala na sněmu Hospodářské komory vyzdvi-
hl konsolidační politiku české vlády. „Za výmluvný ukaza-
tel považuji stav veřejných financí. Deficit jsme snížili ze 
zhruba pěti na dvě procenta HDP – to je nejnižší číslo za 
posledních sedm let. Celkově dnes patří Česká republika 
mezi devět nejzdravějších ekonomik Evropské unie. Dě-
kuji vám i Hospodářské komoře za spolupráci ve vládním 
výboru pro strategické investice. Děkuji také za podněty 
a za partnerství v mnoha ostatních projektech. A přede-
vším vám děkuji za jednu věc: děkuji vám za vaši odvahu 
podnikat, za vaši odvahu vytvářet nové bohatství,“ řekl 
předseda vlády podnikatelům.
Předseda Senátu Miloš Vystrčil ve svém vystoupení zdů-
raznil význam ekonomické diplomacie jako nedílné sou-
části práce politiků a ocenil dlouhodobou spolupráci mezi 
Senátem a Hospodářskou komorou.
„Ekonomická diplomacie je důležitou součástí práce nás 
politiků a vážím si dlouhodobé spolupráce Senátu s Hos-
podářskou komorou. Spojení podnikatelských misí se za-
hraničními cestami Senátu, připomínkování zákonů ze 
strany Hospodářské komory nebo pořádání společných 
konferencí, kulatých stolů a dalších akcí – například v ob-
lasti vzdělávání nebo podpory strukturálně postižených 
regionů – to jsou některé příklady úspěšných společných 
aktivit,“ uvedl Miloš Vystrčil.
Místopředseda poslanecké sněmovny Karel Havlíček pak 
zareagoval na výzvu prezidenta Hospodářské komory 
Zdeňka Zajíčka k vyšší spolupráci mezi veřejným a soukro-
mým sektorem u  strategických investic. „Digitalizaci už 
nesmíme řešit způsobem, jakým se to stalo u digitalizace 
stavebního řízení, kdy ji stát podcenil. Nejlogičtější a neje-
fektivnější cesta k nápravě povede přes PPP projekty, pro-
tože podnikatelský sektor je na tento úkol připravený lépe 
– technicky, provozně i komunikačně,“ řekl Karel Havlíček.
Na sněmu vystoupila také řada dalších členů vlády a před-
stavitelů veřejné správy. Mezi řečníky byli místopředseda 
vlády a ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, mi-
nistr dopravy Martin Kupka, ministr školství Mikuláš Bek, 
ministr zahraničních věcí Jan Lipavský, předseda Asocia-
ce krajů Radim Holiš nebo primátor hlavního města Prahy 
Bohuslav Svoboda.

Sněm Hospodářské komory: 
Budoucí vláda se musí zaměřit 
na strategické investice
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SUAS Construction představuje silnou a dynamickou li-
nii společností v rámci skupiny SUAS GROUP, které se 
specializují na stavby, rekonstrukce, ale i projekční čin-
nost a udržitelný přístup k modernímu stavitelství.

O tom, jaká je situace ve stavebnictví nejen v Karlovar-
ském kraji, ale v celé ČR, jsme hovořili s členem předsta-
venstva skupiny SUAS GROUP a předsedou rady jedna-
telů linie SUAS Construction Rudolfem Borýskem.

Jak si v současnosti stojí segment stavebnictví v naší 
zemi?
Vývoj v tomto odvětví v České republice kopíruje vývoj 
v celé Evropě, a především v sousedních zemích. Problé-
my ve stavebnictví se začaly projevovat spolu s energe-
tickou krizí, která nastartovala neskutečnou volatilitu 
v oblasti cen, okamžitě se začal řešit nedostatek materi-
álu a další věci. Důsledkem je, že firmy přestaly investo-
vat, a to krizi pochopitelně prohlubuje.

O jaké celkové výši investic ve stavebnictví se baví-
me?
Celkové investice dosahují 700 miliard, z  toho obvyk-
le za normálního stavu připadá 350 miliard na veřejný 
sektor, 350 miliard tvoří firemní investice. Zcela vypad-
la bytová výstavba, ale na druhou stranu je třeba říci, 
že stát v  současnosti masivně investuje do dopravní 
a energetické infrastruktury, platí to i pro města a obce. 
Nicméně 90 procent staveb se realizuje s  evropskou 
nebo národní dotací. Přesto je třeba pozitivně hodno-
tit, že stát našel odvahu investovat i v době, kdy tlak na 
státní rozpočet sílí a nejjednodušší by bylo škrtat právě 
v rozpočtu na investiční akce.

Ve skupině Sokolovská uhelná a  SUAS GROUP nás 
ovlivňuje obojí, stav v energetice i situace ve staveb-
nictví…
Vezmu to ze širšího úhlu pohledu. V  rámci Sokolovské 
uhelné se zřetelně projevují dopady Green Dealu. Sice 
klesá cena elektrické energie, ale zvyšují se náklady na 
emisní povolenky, na provoz a výrobu, což tradiční ener-

getiku jednoznačně likviduje. Ztráta konkurenceschop-
nosti je přímo spjata s  cenou povolenky, která před 
rokem vyšplhala na 100 euro. S Green Dealem těžko ob-
stojí evropský průmysl v okolní konkurenci, je to rituální 
sebevražda. Brusel musí pochopit, že cesta vede jinudy.
A když se vrátím k Sokolovské uhelné, hovoříme o tom, 
že v roce 2030 končíme těžbu uhlí, zároveň proto připra-
vujeme rozvojové projekty ve výrobě elektřiny a v teplá-
renství i nové směry v oblasti developmentu. Máme na 
stole první projekty, zabýváme se i  rozšířením nabídky 
stavebníchmateriálů, zefektivněním chodu částí firmy, 
jsme připravení být „just in time“ a v odpovídající kvalitě.
V ČR nás také zásadně poznamenal kolaps v oblasti di-
gitalizace stavebního řízení a  pořád se to nezlepšilo. 
Stavební úřady jsou zahlcené dokumentací, mezitím 
kulminuje zmatečná situace okolo nového zákona, chybí 
prováděcí vyhlášky, nikdo neví, co má čekat.

SUAS Construction 
– se složitou situací ve 
stavebnictví si umíme poradit
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SUAS Construction – se složitou situací ve stavebnictví si umíme poradit

Jaké šance má na trhu v dnešní době SUAS Construc-
tion?
Do rámce SUAS Construction patří společnost Baustav, 
která se v první řadě velmi úspěšně soustředí na privátní 
investice, SUAS stavební, která původně začala interní-
mi zakázkami ve skupině, v současnosti už se ale etab-
lovala i na externím trhu. Dceřinka SUAS Pro obchoduje 
s vedlejšími energetickými produkty, jako jsou popílky, 
sádrovce a další materiály, které jsou dnes velmi žádané 
na trhu a používají se k výrobě sádrokartonů, cementu, 

betonu nebo jako příměsi do výrobků ve stavebnictví. 
Rozvíjíme SUAS Lindner, dceřinku zabývající se zpra-
cováním energosádrovce, z  něhož vzniká čistá sádra. 
A  za velký úspěch považuji propojení naší společnosti 
Porticus a SUDOP Praha, což je jeden z velkých hráčů 
v centrální Evropě, kteří se zabývají inovativními přístu-
py v  projektování a  řešení staveb včetně digitalizace 
procesů. Společně tak začínáme řešit i dopravní stavby 
a oblast dopravní infrastruktury.

Významné stavby společnosti BAU-STAV, člena skupiny SUAS GROUP:
Baustav kromě jiného spolupracoval na rekonstrukci známého pražského obchodní-
ho domu Máj. Tento historický symbol hlavního města prošel rozsáhlou moderniza-
cí, která zachovala jedinečný charakter budovy a zároveň přinesla inovativní řešení 
pro současnost i budoucí generace. Dále mezi top realizace patří výstavba moder-
ního bytového domu Krušec poblíž ski areálu Plešivec. Více informací o projektech 
a stavbách společnosti je k dispozici na webu:
https://www.baustav.cz/cs/

Významné stavby společnosti SUAS stavební, člena skupiny SUAS GROUP:
SUAS stavební se podílela na rekonstrukci interiérů Císařských lázní, historického 
skvostu Karlových Varů. Mezi její další aktivity patří například revitalizace vodní ná-
drže v Dolních Nivách či revitalizace objektu fotbalového klubu v Sokolově. V sou-
časnosti firma připravuje založení stavby pro vybudování nového psychiatrického 
pavilonu Nemocnice v Ostrově a výstavbu přilehlých komunikací. Aktuálně rovněž 
provádí rekonstrukci budovy bývalé hygienické stanice v Sokolově, která bude slou-
žit jako zázemí pro lékařské ordinace. Více informací o společnosti SUAS stavební je 
k dispozici na webu:
https://suas-stavebni.cz/

Významné aktivity společnosti Porticus, člena skupin SUDOP/SUAS GROUP:
Mezi zásadní projekty společnosti patří mimo jiné projektová dokumentace přístav-
by a stavebních úprav části budov Škoda Muzea v Mladé Boleslavi, dále projekto-
vá dokumentace obnovy teras karlovarského hotelu Richmond, projekt stavebních 
úprav zabezpečení únikových cest a prostor pavilonu Základní školy Komenského 
v Karlových Varech či vyprojektování lázeňského sanatoria Garni hotel Bílý lev, jež 
bylo navrženo na místě demolovaného hotelu, který se nacházel v památkové rezer-
vaci a v přímém sousedství s jímacími vrty karlovarského Vřídla.
https://www.porticus.cz/

https://www.baustav.cz/cs/ 
https://www.baustav.cz/cs/ 
https://suas-stavebni.cz/ 
https://suas-stavebni.cz/ 
https://www.porticus.cz/
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSed_CgCUY5dTEeOX7COpB_BmNIJPm7p2Nf8tqr_xmILd7i7RA/viewform?pli=1
https://www.zlepsipamet.cz/kurzy/
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Jakub Němejc
IČ: 22483004, Hlavní 608/121, 352 01 Aš
zakázkový 3D tisk

Helena Ondrejková
IČ: 61795968, Jedlová 1439, 360 01 Karlovy Vary
činnost realitní agentury

Vendula Pihová
IČ: 23132868, Ležnická 725, 35731 Horní Slavkov
terapeutické služby, služby kouče

PAPE-kancelářské potřeby s.r.o.
IČ: 26378523, K Panelárně 115, 360 01 Otovice – KV
www.pape.cz

Ing. Lukáš Lojín
IČ: 08005249, Sportovní 590, 357 33 Loket
provoz hotelu U Bílého koně v Lokti, apartmány Pavel 
v Abertamech, 
hostinská činnost, provoz lihovaru, společenské akce

Jindřiška Palečková
IČ: 21684537, Hory 1, 360 01 Hory
pěstování sazenic zeleniny, květin, bylinek, farmářské 
bedýnky
www.zahradauhrazdenky.cz

BBFL s.r.o. 
IČ: 22195327, Jiráskova 17, 351 01 Františkovy Lázně
poskytování kosmetických, kadeřnických služeb

Romana Dušánková
IČ: 23152737, Obětí nacismu 1307, 350 02 Cheb
provoz kočičí kavárny

Adam Hácha
IČ: 21752401, Stanovice 58, 36001 Karlovy Vary
tvorba webových stránek menšího rozsahu 
a monetizace na sociálních sítích

PhDr. Iveta Marková
IČ: 22024662, Třebeň 8, 351 34 Cheb
amatérská malířka

Rulak group s.r.o.
IČ: 01952714, Bělehradská 858/23, 120 00 Praha 2
(Hraniční 154, 360 10 Karlovy Vary)
prodej, výroba a dekorace porcelánu a skla
www.rulak-group.com

Sedlecký kaolin a.s.
IČ: 63509911, Božičany 167, 368 25, Karlovy Vary
těžba a zpracovávání kaolinu a získávání dalších 
silikátových surovin
www.sedlecky-kaolin.cz

WorkPro KV s.r.o.
IČ: 21796807, 5. května 714, 356 01 Sokolov
úklidové služby a zprostředkování zaměstnání

Wacker – Chemie, s.r.o.
IČ: 25720171, Podnikatelská 1186, 301 00 Plzeň
výrobky ze silikonů tuhých i tekutých
www.wacker.com

Inter-Trading s.r.o.
IČ: 17925304, K Panelárně 172, 360 01 Otovice, K. Vary
vyhledávání obchodních příležitstí na zahraničních 
trzích, vývoz dřeva

SYNONYM GASTRO s.r.o.
IČ 09715347, Na Hrázi 2415, 350 02 Cheb
hudební kavárna

Kulturní a kreativní centrum Ostrov, 
příspěvková organizace
Mírové nám. 733, 363 01 Ostrov
pronájem prostor, organizace kulturních, 
společenských akcí včetně marketingu
www.kkc-ostrov.cz

Kompletní seznam členů KHK KK naleznete zde.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje představuje 
firmy a podnikatele, kteří se stali 
novými členy KHK KK:

http://www.pape.cz
http://www.zahradauhrazdenky.cz
http://www.rulak-group.com
http://www.sedlecky-kaolin.cz
http://www.wacker.com
http://www.kkc-ostrov.cz
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SYNONYM GASTRO s.r.o. je mladá a  dynamická firma 
z  Karlovarského kraje, která propojuje gastronomii, 
kulturu a  komunitní život do jedinečného konceptu 
s  názvem VŠECHNO. Zakladatel společnosti Martin 
Kolek, DJ, promotér a srdcem i duší kulturní nadšenec, 
přetavuje svou dlouholetou vášeň pro hudbu, kreativi-
tu a  organizaci zážitků do prostoru, který není jen ka-
várnou nebo klubem, ale živoucím místem setkávání. 
Za projektem stojí nejen silná vize, ale také zkušenosti 
s  organizací benefičních a  kulturních událostí pod hla-
vičkou Chebské Gurmánství. SYNONYM GASTRO s.r.o. 
je důkazem, že i v menších regionech lze tvořit velké věci 
s přesahem – s odvahou, nápadem a lidským přístupem.

Jednatele společnosti Martina Kolka jsme se zeptali:

Jak byste se představil lidem, kteří vás ještě ne-
znají?
Jmenuji se Martin Kolek a  nemám rád nudu ani nicne-
dělání – proto pořád něco dělám. Baví mě organizovaně 
rozdávat radost, a tak se už řadu let věnuji muzice jako 
DJ. S tím je spojená i moje další činnost – promotérství, 
marketing a tvorba internetového obsahu.
Vedu neziskovou organizaci Chebské Gurmánství, se 
kterou už sedm let oživujeme kulturní dění v Chebu. Po-
řádáme různé hudební akce, z nichž nejvýraznější je be-
nefiční festival Chebolet – každý rok pomáhá tam, kde je 
třeba. Říkáme mu festival s přidanou hodnotou.
Hudbu miluju celý život, cítím se doma na festivalech, 
rád mluvím s  lidmi a  jsem hodně komunikativní. Sedět 
doma na gauči? Pro mě osobně ten největší trest.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:
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Pamatujete si ten moment, kdy vás napadlo: Tohle 
chci rozjet!? Co byl ten impuls?
Ano. Ten pocit mám vlastně každý den od chvíle, kdy 
jsem si poprvé řekl, že bych chtěl mít vlastní podnik za-
měřený na muziku.
Hlavním impulsem byla láska k hudbě a fascinace velký-
mi produkcemi. A také moje osobnost – vím, že nejsem 
typ pro běžné zaměstnání. Potřebuji tvořit, být svým 
vlastním pánem a přicházet s něčím novým.

V  čem je váš projekt jiný, jedinečný nebo osobní? 
Co na něm máte nejradši?
Těžko říct, v čem přesně je jiný – chci, aby byl jiný úpl-
ně ve všem. I proto jsme ho pojmenovali VŠECHNO. Naší 
největší ambicí je vytvořit podnik, který nebude jen mís-
tem, ale živou bytostí.
Chceme, aby byl jako váš kamarád – projde si dětstvím, 
pubertou, prvními láskami… a postupně dospěje. Dáváme 
do toho VŠECHNO – a věřím, že to zákazníci pocítí.

Proč právě Karlovarský kraj? Co vás tu drží a inspi-
ruje?
Narodil jsem se v Mariánských Lázních, kde jsem strávil 
většinu života. Už sedm let žiji v Chebu. To místo miluju. 
A zároveň mě motivuje touha dokázat, že i v našem kraji 
může uspět originální podnik s vizí.
Karlovarský kraj je v  mnoha ohledech konzervativní – 
a mě baví jít trochu proti proudu.

Kdo jsou vaši zákazníci nebo klienti a co jim chcete 
přinášet?
Chceme oslovit všechny generace. Ve všední dny k nám 
zavítají třeba rodiny s dětmi, sportovci, pejskaři nebo lidé 
na procházce podél Ohře.
Večer zase ti, kteří si po práci chtějí vychutnat drink. 
A o víkendech nabídneme zábavu pro milovníky hudby, 
tance a  kultury – od diskoték a  akustických koncertů 
přes stand-upy, divadla, besedy až po různé komunitní 
akce. Samozřejmě nebude chybět dobré jídlo a pití.
Chceme vytvořit místo, kam se lidé budou rádi vracet. 
Místo, které bude jiné než lokální standard. Hodně sá-
zíme i na virtuální komunikaci – plánujeme natáčet pro-
fesionální videa a vtipné scénky z prostředí gastra, aby-
chom se zákazníky zůstali v kontaktu i online.

Co vám dává nejvíc zabrat – a  na co jste naopak 
hrdý, že už máte za sebou?
Jednoznačně papírování! Všechna ta povolení a byrokra-
cie – to není moje silná stránka. Jsem jako řidič, který 
umí z auta dostat maximum, ale sám ho postavit neumí. 
Tam potřebuju pomoc.

Na co jsem ale opravdu hrdý, je komunita, kterou jsme 
vybudovali díky Chebskému Gurmánství. Jsme rádi, že 
můžeme sbližovat lidi, pomáhat druhým a  zároveň se 
u toho bavit. To poselství chceme přenést i do kavárny 
Všechno.

Když se podíváte dopředu – kam chcete projekt po-
sunout za rok nebo za pět let?
Chci, aby se podnik stal jistotou pro naše zákazníky – 
aby věděli, že tu vždy najdou kvalitu, zážitek i příjemné 
prostředí. Nechci, aby Všechno bylo jen kavárnou, barem 
nebo klubem.
Chci, aby to byl druhý domov. Místo, kde se žije život. 
A  když se někdo zeptá, kam v  Chebu zajít na kávu, na 
jídlo, za přáteli nebo zábavou – aby odpověď byla jasná: 
„Zajdi do Všechna.“
V neposlední řadě to vše zmíněné chci i pro zaměstnan-
ce. Přeji si, aby pro ně Všechno bylo jako druhá rodina 
a né pouhé zaměstnání. Aby zde byli protože chtějí. Ne 
protože musí.
Je důležité zmínit, že mám kolem sebe úžasné lidi, kteří 
mě podporují a pomáhají mi. Sám bych nikdy nic z toho 
co dělám nedokázal a přál bych si, abych se jim za tu jed-
nou mohl odvděčit ve formě úspěšného podniku, který 
nám všem bude dělat radost.

Jak vám při rozjezdu pomohl program Rozjeď byz-
nys od Krajské hospodářské komory? Co jste si 
z něj odnesl nejvíc?
Přihlášením do programu jsem si poprvé naplno uvědo-
mil, že se to opravdu děje. Snil jsem o tom roky – a najed-
nou byl ten sen přede mnou a já do něj skočil, aniž bych 
přesně věděl, co dělat.

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje představuje své členy:
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Zahrada u hrázděnky

Firma Zahrada u  hrázděnky je malý zemědělský podnik, 
který se specializuje na ekologické pěstování a  prodej 
sazenic zeleniny, květin a  bylinek, stejně jako na prodej 
farmářských bedýnek s čerstvou sezónní zeleninou. Firma 
klade důraz na udržitelné hospodaření, lokální produkci 
a  osobní přístup k  zákazníkům. Produkty nabízí přímým 
prodejem na farmě a prostřednictvím objednávek přes so-
ciální sítě.

Jednatelky společnosti, paní Jindřišky Palečkové, jsme se 
zeptali:

Jak jste se dostala k podnikání?
Dostala jsem se k podnikání přirozeně díky své vášni pro 
zahradničení a zájmu o udržitelné zemědělství. Je vystu-
dovaná farmaceutka, což mě naučilo vnímat význam kva-
litních surovin a přírodních produktů pro zdraví. Zahrad-
ničení se věnuji už řadu let a specializuji se na ekologické 
hospodaření a pěstování sazenic.
Mou motivací bylo nabídnout lidem čerstvé, kvalitní a lo-
kálně pěstované produkty s jasným původem a způsobem 
pěstování. Navíc mi vyhovuje přímý kontakt se zákazníky, 
kde můžu nejen prodávat, ale také radit a sdílet své zku-
šenosti.

Jaké jsou Vaše podnikatelské plány do budoucna?
Do budoucna chci Zahradu u  hrázděnky rozšířit, nabíd-
nout víc druhů zeleniny, bylinek a jedlých květů, účastnit 
se farmářských trhů a pořádat workshopy. Mým cílem je 

postupně přejít z vedlejší činnosti na hlavní podnikání 
a dál budovat značku, která lidem přináší kvalitní, lokální 
a ekologické produkty.

Na co jste při svém podnikání opravdu hrdí?
Jsem opravdu hrdá na to, že se mi daří nabízet lidem kvalit-
ní, čerstvé a ekologicky pěstované produkty s jasným pů-
vodem. Velkou radost mi dělá osobní přístup k zákazníkům 
– že se ke mně vracejí, důvěřují mi a oceňují, s jakou péčí 
a láskou svoji práci dělám.

Co vás nejvíce trápí při vašem podnikání?
Nejvíc mě trápí, že jsem na většinu věcí sama a mám ome-
zenou kapacitu – všechno si musím rozvrhnout tak, aby se 
to dalo zvládnout vlastníma rukama. Také mě občas stre-
sují věci, které nemůžu ovlivnit, jako nepředvídatelné po-
časí, škůdci nebo nemoc rostlin.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:
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AQE advisors, a.s.

Společnost AQE advisors, a.s. se zabývá strategickým po-
radenstvím pro veřejnou správu i soukromý sektor. Speci-
alizuje se na rozvoj regionů, strategické plánování, veřej-
né investice a analýzy dopadů. Klientům pomáhá vytvářet 
promyšlené strategie, nastavovat efektivní procesy a mě-
nit data v rozhodnutí.

V  dubnu 2025 se AQE advisors, a.s. připojila ke Krajské 
hospodářské komoře Karlovarského kraje (KHK KK) a ote-
vřela tak novou etapu své více než dvacetileté cesty.

Kdo jsme
Jsme butiková, poradenská společnost, která podporuje 
veřejnou správu, firmy i instituce v oblasti dotačního pora-
denství, strategického rozvoje a vzdělávání. Naším cílem 
je přinášet smysluplná a inovativní řešení s dlouhodobým 
přínosem, která rozvíjejí regiony, města a obce. Jsme ori-
entováni na výsledek a na dosahování konkrétních přínosů 
pro naše zákazníky.

Leader společnosti
V  čele společnosti AQE advisors, a.s. stojí řídící partner 
Jan Havránek, Ph.D., který vede sekci Poradenství. Má 25 
let zkušeností v oblasti Evropských fondů a strategického 
řízení. Jan Havránek je mj. spoluautorem návrhu LEX Aš, 
který se zaměřujeme na transformaci pohraničí a nastar-
tování ekonomického růstu.

Proč právě členství v KHK KK
O členství jsme, vzhledem k našim dlouholetým aktivitám 
v  Karlovarském kraji, uvažovali již delší dobu. Vážíme si 

práce, kterou KHK KK odvádí pro své členy, podnikatele, 
ale i  samosprávy v  celém regionu. Chceme být součástí, 
mít možnost se aktivně zapojit a našimi zkušenostmi při-
spívat k řešení výzev, před kterými firmy a obce v Karlovar-
ském kraji stojí.

Jsme místní firma – otevřeli jsme academy HUB Vary
Pro naši práci, realizaci školení i  setkávání se zákazníky 
a partnery jsme na jaře 2025 otevřeli v Karlových Varech 
nové prostory „academy HUB Vary“. Naší vizí bylo vytvořit 
příjemné místo s dobrou atmosférou, kde se setkávají ná-
pady a kam se za námi budou zákazníci vracet. A to právě 
tady, v kraji, kde se cítíme doma.

Více o nás na www.aqe.cz

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:
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PAPE – kancelářské potřeby s.r.o.

Firma PAPE – kancelářské potřeby s.r.o. se zabývá pro-
dejem veškerého papíru včetně plotterového a fotopapí-
ru. Dále prodává kancelářské potřeby, tiskopisy, obálky, 
etikety, archivace, lepidla, lepicí pásky, laminátory, ná-
stěnky, popisovače a pořadače. Nabízí ochranné pracovní 
pomůcky, nábytek, kancelářskou techniku, spotřební ma-
teriál a další.

Jednatele společnosti,  Pavla Pelikána, jsme se zeptali:

Jak jste se dostal k podnikání?
V mém případě to bylo dost jednoduché, můj otec v roce 
1995 otevřel PAPE a po skončení střední školy v roce 1999 
jsem do toho naskočil a od té doby je to má každodenní 
aktivita. Celé období, alespoň doposud, mám to obrovské 
štěstí, že mě to baví a vždy říkám, že je potřeba si to užívat.

Jaké jsou Vaše podnikatelské plány do budoucna?
PAPE letos slaví 30 let na trhu a naším plánem vždy bylo 
růst jak se říká „pomalu, ale jistě“ a to v podstatě trvá až 
do dnes. Momentálně jsme se dostali na hranice našich 
skladovacích možností tak v nejbližší budoucnosti je po-
třeba vyřešit právě skladovací kapacity pro náš udržitelný 
rozvoj. Další plány jako je investování do online prostředí 
nebo do zefektivnění naší práce jsou samozřejmostí, ale 
jak jsem zmínil na začátku, vše s rozvahou a opatrností.

Na co jste při svém podnikání opravdu hrdí?
Na složitou otázku v tomto případě existuje velmi jedno-
duchá odpověď. V našem podnikání jsem nejvíce hrdý na 
to, s  jakými lidmi v PAPE pracujeme, myslím si, že se po-

vedlo postavit schopný tým samostatných, kreativních 
a naprosto spolehlivých lidí díky kterým jsme dnes v PAPE 
schopni dělat většinu pod vlastní střechou a  to i  takové 
věci jako je například vývoj nového e-shopu, který v tomto 
roce spustíme. Jsme malá společnost, která přesně takové 
lidi potřebuje.

Co vás nejvíce trápí při vašem podnikání?
Legislativa, změny v ní a zase legislativa. A to je téma, kte-
ré zajisté všichni známe.

Podporujete aktivně kulturně-společenský život v re-
gionu? 
V  Karlovarské kraji jsme doma a  působíme zde již 30 let 
a  bereme to jako samozřejmost. Snažíme se podporovat 
kulturní a  sportovní akce v  kraji a  to včetně některých 
sportovních klubů.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:
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rejman logistics, s.r.o.

Firma rejman logistics, s.r.o. se zabývá 
mezinárodní a  vnitrostátní kamiono-
vou dopravou, skladováním, komplex-
ními logistickými procesy, disponuje 
chemickým skladem.

Jednatele společnosti Pavla Rejmana 
jsme se zeptali:

Jak jste se dostal k podnikání?
V roce 1994 jsem začal nabízet dopravní služby s  jedním 
nákladním vozidlem značky Avia.
Časem se naše služby rozrostly až do dnešního stavu, kdy 
disponujeme vozidly všech nosností od malých dodávek na 
kurýrní služby, až po velké soupravy, takzvané vláčky, kdy 
soupravu tvoří tahač – návěs – přívěs.

Jaké jsou Vaše podnikatelské plány do budoucna?
Udržet současný stav a  nadále nabízet zákazníkům ten 
nejlepší servis v kombinaci dopravních a logistických slu-
žeb. Nově také nabízíme využití průmyslové myčky na oba-
ly, jež jsou používané v širokém výrobním spektru.

Na co jste při svém podnikání opravdu hrdí?
Na celý tým rejman logistics, který se nám podařilo za léta 
podnikání vybudovat.

Co vás nejvíce trápí při vašem podnikání?
Nedostatek mladých začínajících řidičů s řidičským opráv-
něním C+E.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:



PŘEDSTAVUJEME

{24}

ArtStudio Carlsbad

ArtStudio Carlsbad je umělecké studio zaměřené na výuku 
výtvarného umění pro různé věkové kategorie. Nabízí kur-
zy kresby a malby – akvarelem, tužkou, olejovými barva-
mi, uhlem, pastelami a dalšími technikami, včetně základů 
kresby. Pořádá také kreativní workshopy, například ma-
lování vínem, kávou, čokoládou, akrylem na plátno, akva-
relem a  mnoho dalších. Pod vedením zkušených lektorů 
podporuje rozvoj tvořivosti v  inspirativním a  přátelském 
prostředí.

Majitelky uměleckého studia paní Anastasie Ugrenovich 
jsme se zeptali:

Jak jste se dostala k podnikání?
Projekt ArtStudio Carlsbad vznikl z myšlenky vytvořit ote-
vřený prostor pro kreativitu a umění – místo, kde si každý, 
bez ohledu na věk či zkušenosti, najde něco, co ho zau-
jme a nadchne. Naše studio se nachází přímo v nákupním 
centru Shopland v Karlových Varech, což nám umožňuje 
nabídnout pohodlné zázemí – maminky mohou například 
svěřit děti do našich pravidelných kurzů a mezitím si za-
jít na kávu nebo nákupy. Výhodou je i snadná dostupnost 
a bezplatné parkování, což bylo od začátku jedním z klíčo-
vých bodů naší vize.

Jaké jsou Vaše podnikatelské plány do budoucna?
V současnosti jsme již zavedli přípravné kurzy pro talento-
vé zkoušky na střední a vysoké umělecké školy. S hrdostí 
můžeme říct, že naše studentka, která u nás studovala celý 
rok, byla přijata na Fakultu architektury ČVUT v  Praze. 
V příštím roce se u nás připravují již dvě další studentky, 
a v letošním roce jsme navíc pomohli šesti dalším studen-
tům vytvořit portfolio a připravit se na talentové zkoušky.
V tomto směru chceme dále růst a podporovat mladé ta-
lenty v  jejich uměleckém rozvoji. Nově také otevíráme 
prostor pro pořádání vernisáží – chceme dát možnost 
vystavovat svá díla místním i začínajícím umělcům přímo 
v našem studiu. Každý, kdo má chuť se zapojit, je vítán.
Zároveň rozšiřujeme nabídku tematických workshopů – 
mezi nejoblíbenější patří malování vínem, kávou, čokolá-
dou, akrylem či akvarelem. Chceme i nadále vytvářet pro-
stor pro tvořivost, relaxaci a umělecké zážitky pro širokou 
komunitu.

Na co jste při svém podnikání opravdu hrdí?
Jsme hrdí na to, že jsme vytvořili prostor, kde lidé všech 
věkových kategorií mohou objevit a  rozvíjet své umělec-
ké dovednosti. Naše kurzy a workshopy přinášejí radost, 
inspiraci a smysl pro komunitu do života našich studentů. 
Náš tým lektorů je složen z  talentovaných a  zkušených 
umělců, kteří jsou nadšení pro své obory. Jsme hrdí na je-
jich odbornost a schopnost předávat své znalosti a vášeň 
našim studentům. Jsme velmi hrdí na naši spolupráci s OC 
Shopland. Toto partnerství nám umožňuje rozšířit naše ak-
tivity a přinést umění ještě blíže k veřejnosti prostřednic-
tvím společných akcí, výstav a workshopů.

Co vás nejvíce trápí při vašem podnikání?
Při našem podnikání v  ArtStudio Carlsbad se setkáváme 
s několika výzvami. Na začátku to bylo udržet finanční sta-
bilitu a zajistit dostatečné zdroje pro provoz a rozvoj stu-
dia. Najít talentované a zkušené lektory, kteří sdílejí naši 
vášeň pro umění a vzdělávání, je klíčové, ale někdy nároč-
né. Ačkoli nás mnoho jiných firem považuje za konkurenci, 
my je vidíme jako potenciální partnery. Rádi bychom spo-
lupracovali na společných projektech a vytvářeli synergii, 
která by byla přínosná pro všechny zúčastněné. Bohužel, 
ne všechny firmy jsou ochotny tuto spolupráci přijmout. 
Tyto výzvy nás nutí neustále se zdokonalovat a  hledat 
nové způsoby, jak zlepšit naše služby a nabídku. Jsme však 
odhodláni čelit těmto problémům a nadále poskytovat na-
šim studentům kvalitní a inspirativní vzdělávání.

Podporujete aktivně kulturně-společenský život v re-
gionu?
Ano, aktivně se zapojujeme do podpory kulturně-společen-
ského života v našem regionu. Spolupracujeme s místními 
knihovnami, CPIC, DDM Karlovy Vary a dalšími organizace-
mi s cílem obohatit kulturní dění a posílit komunitní vazby.
Naše aktivity zahrnují pořádání uměleckých workshopů, 
výstav a akcí otevřených široké veřejnosti, které podporují 
tvořivost a propojují lidi napříč generacemi i prostředími. 
Také organizujeme kreativní teambuildingy pro firmy – zá-
bavnou a netradiční formu posilování týmové spolupráce 
skrze umění.
Jsme otevření dalším formám spolupráce s organizacemi, 
školami i  firmami, které sdílejí naši vizi podpory kultury, 
vzdělávání a komunitního života.

Krajská hospodářská komora 
Karlovarského kraje 
představuje své členy:
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https://www.khkkk.cz/job/dhl-supply-chain/


INZERCE

{26}



{27}

INZERCE



LUKAS CZ spol. s. r. o  Továrni 478 | 35134 Skalná
Tel.: + 420 357 070 600, + 420 357 070 621 – 624  |  Fax: + 420 357 070 613  |  obchod@lukascz.cz
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Sortiment LUKAS v maloprodeji zakoupíte např.:
Václav Sladký, Americká 2486/20, 350 02 Cheb
MAISTER PRODEJ NÁŘADÍ s.r.o., Sudentská 78/25, 360 07 Karlovy Vary
TECHMOBIL Cheb s.r.o., Karlovarská  144/52, 350 02 Cheb – Dolní Dvory

VÝROBCE A PRODEJCE NÁSTROJŮ PRO RUČNÍ A
STACIONÁRNÍ (I V CNC STROJÍCH) ŘEZÁNÍ, BROUŠENÍ,
FRÉZOVÁNÍ, KARTÁČOVÁNÍ A LEŠTĚNÍ.

brusné a řezné kotouče (tzv. fl exokotouče)
lamelové brusné nástroje (kotouče, vějíře, talíře)
leštící nástroje (kotouče, tělíska, tyčky)
diamantové brusné a řezné nástroje
technické frézy, gravírovací jehly, rotační pilníky a rašple
brusné pasy, brusné výseky, fíbrdisky, brusné rouno aj. od
výrobců VSM a DEERFOS
technické kartáče LESSMANN

Plastová a hliníková okna
Plastové a hliníkové dveře

Zimní zahrady
Prosklené stěny
Garážová vrata

Protipožární prvky
Přístupové systémy 

Zabezpečovací systémy
Zasklívání balkonů
Interiérové dveře

Zastínění

www.nelan.cz

zimní
zahrady

přístupové
systémy

plastové
a hliníkové

dveře

prosklené
stěny

zastínění
okna

garážová
vrata
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khkkk.cz
spokojenypodnikatel.cz

tel: +420 354 426 140
e-mail: info@khkkk.cz

Datová schránka: d72acea

IČO: 48365513
DIČ: CZ48365513
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spokojenypodnikatel.cz

tel: +420 354 426 140
e-mail: info@khkkk.cz

Datová schránka: d72acea

IČO: 48365513
DIČ: CZ48365513

Yez! Výživa s nutričním terapeutem, Veronika Vlčková
Poskytování komplexních poradenských služeb v oblasti výživy v Karlových Varech a okolí. Speciali-
zuje se nejen na kvalitní diagnostiku složení těla, ale především na nutriční poradenství pro širokou 
veřejnost od mladých zákazníků až po seniory a aktivní či rekreační sportovce přímo na míru každé-
mu klientovi s ohledem na jeho návyky, pracovní zátěž a zdravotní speci�ka. 

Natálie Bezdíčková – kosmetické služby a kadeřnictví
Provozuje kadeřnictví Bílý Květ v centru Karlových Varů, 
zároveň také nabízí mobilní kosmetické a vizážistické služby
v pohodlí domova svých klientek. 

Halyna Deykalo – Kosmetika La Rosa
Kosmetický salon blízko centra Chebu, kde nabízí kosmetické služby v té nejvyšší kvalitě. Svým klient-
kám i klientům se plně věnuje a soustředí se na to, aby při výkonu jednotlivých služeb mohli relaxovat 
a byli maximálně spokojeni.

Institut RM, Pavel Vaněk
Snaží se o individuální přístup a péči o člověka jak v oblasti fyzické, tak i duševní. Prvním krokem 
v péči o tělo by měla být aktivní forma prevence a uzdravování - pohyb. Proto nabízí zdravotní cvičení 
jak pravidelně, tak nepravidelně. Druhým krokem v péči o tělo je určitě masáž, která se neprovádí jen, 
když už nás něco bolí.

a řadě dalších…

Olena Ukalska - manikérka a pedikérka
Nabízí manikúru, pedikúru a kreativní úpravu a modeláž 
nehtů, kreativní líčení, dětský koutek a dojezd za klienty 
do lázeňských domů a domácností.


